



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

西山煤电召开生态环保工作会、安全办公会暨“两个行动”专题视频会

3月4日,山西焦煤西山煤电召开2022年生态环保工作会、3月安委会办公会、总经理安全办公会暨“两个行动”专题视频会,党委书记、董事长李健就安全环保工作提出要求。党委副书记、副董事长、总经理要华伟主持会议。公司领导贾宝军、白云鹏、于建军、贺志宏、孟毅、连晓阳、王新照、张文龙、陈浩和总法律顾问王晶莹及相关部门负责人参加。

李健提出:一是认识再提高。搞好安全是讲政治的第一要务,是干部最起码的责任,是企业发展的基础,公司上下要树牢安全发展理念、强化底线和红线意识,切实将安全工作落到实处;安监部门要畅通举报渠道,通过实名举报制度

倒逼安全工作提升。

二是目标再提升。全面加强超前治理和源头管控,坚决实现井下消灭重伤、地面消灭微伤目标。

三是抓手更具体。要正式启用《警示函》,对工作出差错、落实不到位的单位予以警示、督促整改、追责问责,要将《警示函》作为解决安全生产问题的主要抓手。

四是理念再更新。要树立“不履责就追责”的鲜明导向,继续抓好党委牵头、纪委参与的追责问责工作,进一步强化执行力,确保不追责、不出事。

李健强调:要认真贯彻公司“三反”工作要求,抓好全国“两会”、冬残奥会期

间安全管理,全力保障安全生产秩序稳定;在瓦斯治理方面,要加大抽采衔接力度,深刻认识到衔接紧张就是重大隐患,设备不完好就是重大隐患;要保证钻孔质量,用时间、技术和工作量换取安全生产空间;要注意“季节交替”变化带来的隐蔽致灾问题。要强化疫情防控管理,严格执行“外面的人不进来、里面的人不出去”的防疫制度,引导干部职工做到单位、住所“两点一线”;要服从疫情防控总体要求,主动配合政府,维护矿区和谐稳定。要积极践行“绿水青山就是金山银山”理念,以斜沟煤矿整改为突破口,大打生态环保翻身仗,创建一流生态企业。各单位党委中心组近期要重点学习习近

平总书记在2022年春季学期中青年干部培训班上的讲话,树立和践行正确政绩观,把群众满意不满意作为工作标准,谋划推进各项工作,让老百姓切实感受到生活在西山就是幸福。

要华伟要求:一是全面贯彻落实会议精神,推动各项工作落地见效;二是抓好全国“两会”期间及3月份安全工作,全面收官“两个专项行动”;三是全力推动环保工作落地见效。要深刻吸取去年环保事件教训,抓好斜沟煤矿环保问题整改;推进环保项目顺利实施,扎实推进矿井水处理标准化工作,打好蓝天碧水保卫战。

(下转2版)

西山煤电领导慰问支援罗城高速口疫情防控工作人员

为支援太原市公安局西山分局罗城高速卡口疫情防控工作,山西焦煤西山煤电紧急抽调人员担负起该卡口的防疫检查任务。3月8日,西山煤电党委专职副书记贾宝军前往执勤点,看望慰问奋战在疫情防控一线的工作人员,向他们送去公司党政的关怀和问候。西山分局局长阮建参加慰问。

贾宝军与执勤人员亲切交流,了解卡口值班备勤、日常管控、人员防护及后勤保障等情况,感谢执勤人员的辛勤付出和忠于职守,叮嘱大家注意劳逸结合,加强自我保护,确保自身安全。

贾宝军强调,高速路口是防止疫情输入的第一道关口,执勤人员责任重大、使命光荣,要严格按照疫情防控要求,守护一方平安;要发扬连续作战、敢打硬仗的优良作风,坚守岗位、履职尽责,展示良好形象,彰显国企担当。 ●柴旻 房超

西山煤电领导到西铭矿慰问先进女职工集体和个人代表

3月8日国际劳动妇女节当天,山西焦煤西山煤电工会主席田澍丰前往西铭矿,慰问坚守岗位女职工,送去企业党政的关怀与节日的问候。

在该矿安全健康服务中心,田澍丰参加了“争创‘三个领先’、提升生活品质”女职工团体辅导活动,观看了专题片,为荣获西山煤电“五一巾帼奖章”称号的机电科试验组副组长白云送上鲜花和祝福;为荣获西山煤电“五一巾帼奋斗岗”称号的安全健康服务中心授牌。

田澍丰勉励广大女职工,紧密围绕“打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤企业”奋斗目标,自觉践行“以奋斗者为本,长期艰苦奋斗”的核心价值观,以饱满的精神状态、昂扬的奋进姿态,踔厉奋发、笃行不怠,在全方位推动企业高质量发展的新征程上,展现巾帼担当、贡献巾帼力量。 ●曹建元 刘竞

西山煤电召开工会女职工委员会二届十四次全委扩大会

3月8日,在第112个国际劳动妇女节到来之际,山西焦煤西山煤电召开工会女职工委员会二届十四次全委(扩大)会,总结2021年工作,安排2022年工作,表彰一年来涌现出的先进女职工集体和个人。公司工会主席田澍丰参加。

田澍丰在讲话中转达了公司党委书记、董事长李健对全体女职工的节日问候与祝福,从四个方面对女职工工作提出要求:一是做好宣传和

“扩音器”,充分发挥爱企如家、响应号召,凝聚人心、汇聚正能量的作用。二是加大选树典型力度,把更多符合时代要求的女职工优秀代表选树出来,为企业增光添彩。三是加大对女职工的维权和关爱力度,千方百计为她们办实事、做好事、解难事,以更多暖心、优质的服务造福女职工。四是做好女职工的创新发展工作,关心女职工生活,重视女职工成长,按照“33461”工作部署,推动女职工工作

系统升级。

会议回顾总结了2021年工会女职工委员会工作,提出2022年总体思路,重点把握四个方面工作:一是创建女职工创新联盟,打造女职工素质提升新模式;二是推行精益化服务,筑牢企业安全生产“第二道防线”;三是满足女职工多样化需求,着力提高女职工生活品质;四是建立亲情联络制度,激活女职工组织内在活力。

●康峰斌 温洁

西山煤电党委理论学习中心组召开学习会

3月7日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长李健主持召开党委中心组扩大学习会,班子成员,机关有关部门、中心负责人参加(见图)。

参会人员共同学习了习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的讲话精神;中办印发《关于加强新时代廉洁文化建设的意见》(摘要);林武在省管主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式上的讲话精神;全面建设清廉山西工作专班第一次会议主要精神;韦韬在太原市十五届人大一次会议闭幕会上的讲话精神;《零容忍》第四集《系统施治》。自学内容有:《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才》《坚持走中国特色社会主义法治道路、更好推进中国特色社会主义法治体系建设》,2022年政府工作报告要点。推荐书目为《习近平法治思想学习纲要》《中国共产党宣传工作简史》《中国共产党百年廉洁政治之路》。

李健在学习会后交流了学习体会,提出:一要统一思想,树立正确的



政绩观。各级领导干部要牢记“为民造福是最大的政绩”,始终把群众利益放在第一位,谋划推进工作,坚持以人民为中心的发展思想,从群众切身需要来考量,把群众满意不满意、支持不支持、赞成不赞成作为办实事的出发点和落脚点;要真抓实干,善作善成,真正把好事办好、办实事办到群众心坎上。

二要担当作为,树立正确的价

值观。各级领导干部要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,把人生理想融入党的人民事业之中,把为人民幸福而奋斗作为最大的幸福。要把担当和斗争当作一种精神、当作一种责任、当作一种格局。在重大非面面前,只要是为企业发展着想、为百姓幸福考虑,就要敢于唱黑脸,敢于扛事儿,敢于得罪人,不能当不讲原则的老好人。(下转2版)